

小学老师发帖抱怨分配不公 提前8个月年度考核不合格

近日,常州当地网站论坛上的一则帖子引起了众多网友的关注。发帖网友称:常州市武进区老师师德大会通报,一名小学老师由于在网上发帖抱怨学校绩效工资分配不公,被取消了今年评优的资格。武进区教育局纪委书记钱建忠则表示,这名教师之所以被处理,原因是他在上班时间发帖,而且内容多处与事实不符。

□快报记者 周青 刘国庆

年度考核被一票否决

4月9日,网友“奋斗的生活”在常州当地网站论坛发了一则标题为《惊愕!武进区师德大会:有人因网上揭露“绩效工资”向领导倾斜而受处分》的帖子,称“昨天下午,武进区师德大会通报了一个令人惊愕的消息。有人在论坛上发帖,揭露学校绩效工资分配不公。后来这个发帖人被教育局和学校查出来,并受了处分。”

为此,记者采访了武进区教育局纪委书记钱建忠。钱建忠表示,这名在论坛发帖的教师并没有被处分,只是被评定为2010年度考核不合格,主要原因是这名老师发了一篇涉及到自己学校的帖子。“学校一共就那么多台电脑,一查就查到了。”

“学校对每位老师都要进行年终考核评定,分优秀、基本合格、不合格等几个档次。如果

连续两年被评为不合格,就要被学校解聘。”钱建忠解释说,虽然现在还没到年底,但因为这个事情,这名老师今年已经被定为不合格,工资会受到影响。

教育部门: 工作时间发帖违反纪律

据了解,这名发帖老师是武进区某小学的数学老师高勇(化名),网名叫“阳湖隐士”。钱建忠说,高勇在论坛上跟帖几百次,发帖则有三十多次。教育部门和学校调查后认为,高勇关于绩效工资的意见有问题。“他在网上说校长拿的多,老师拿的少,说有这样那样的问题。很多地方夸大事实或者与事实不符。”

钱建忠表示,高勇最关键的问题是“在上班期间发帖”。“上班期间,他不该做与工作相关的事情,却去发这些帖子,这明显是违反纪律的。我们查看了他的帖子,基本

都是在工作时间发的。所以,教育部门才建议学校对高勇做出处理。”记者在网搜索发现,高勇的大多数帖子确实是在“工作时间”发布的,有的是上午九点钟,有的则是下午两三点。

钱建忠认为,学校评定高勇2010年度考核不合格,这个处罚并不重,更谈不上因言获罪。“他在网上发表不当言论,是违反纪律的。其实按规定完全可以解聘他,但是学校考虑到他的家庭情况,还是给了他一个机会。”

发帖老师“认错”很诚恳

昨天,记者在武进区教育局一间办公室里见到了高勇。他肤色微黑、头发花白、眼圈发红,看上去神色倦怠。由于办公室里还坐着几位学校和教育局的领导,高勇显得小心翼翼,一直在强调“教育部门处理得对”。然而,每当记者问到实质性问题的时候,他总是以“都是过去的事情了”一带而过。

由于“喜欢写点东西”,高勇以前一直比较喜欢上网,但经过了这次风波,他现在只去一些与工作相关的网站。“我当初发的那些帖子都有片面性,看问题不全面。教育局这次对我的处理很谨慎,那天开大会,我听得认真。人总会犯错误的,关键是心态要调整好,要正确面对。”

记者在网上搜索后发现,高勇

的最后一个帖子是2月25日发出的。到了3月9日,他把自己发的帖子统统重新编辑了一遍,帖子的内容均以数字“11”、“22”等代替。那篇2月25日的帖子,标题和内容均用“88”来代替。

相关新闻

老师玩婚外情被解聘

除了上网发帖的高勇,常州市武进区老师师德大会还处理了另一名教师。这名教师因为婚外情,被学校直接解聘。

被解聘的是武进区某镇一所学校的男老师,40岁左右年纪。钱建忠说,那名老师有老婆孩子,却和另外一个女的同居,拍了婚纱照,更离谱的是,这名老师竟然在放寒假时给家里写一封信,声称自己离家出走了。家人收到信后,急得到处找,还报了警,没想到这老师是跑到那个女的家里去同居了,还和女方的亲戚正式见面,后来女方发现男的有家庭,女方的亲戚就闹到了教育局,要求对男方进行处理。

钱建忠还表示,学校解聘的依据主要是根据《教师法》和聘用合同。《教师法》第37条规定,如果老师品行不良,学校或者教育机构可以给予行政处分或者解聘。他和学校签订的聘用合同上也有这方面的约定。

为了当健身教练 瘦小伙决定隆胸



医生在为阿志做检查

身高173厘米,体重120多斤,24岁的东北小伙子阿志(化名)是一名健身教练,但他不仅没有东北小伙的壮实,更令他沮丧的是,因为身材太过干瘦,他的健身教练生涯不得不面临终结。昨天,阿志来到无锡一家整形美容医院,喊出了“我要隆胸”的雷人之语。

健身教练身材太“苗条”

阿志出生于东北铁岭,1998年,他到河北一家武术学校学习散打。2002年,在北京一家不大的健身馆里,阿志开始了自己梦想的健身教练之旅。然而,他的“苗条”身材却成为了他职业的最大障碍。“客人来健身,就是希望达到健美的体形,我们健身教练应当是最好的榜样,但因为我不干瘦,客人就会说‘练成你这样,还有什么效果?’”

在同行的激烈竞争下,阿志被健身馆解聘了。2010年2月底,阿志孤身一人离开了北京,南下来到无锡,希望开始一段新的生活。

面试6次均遭挫败

到无锡后,阿志先后面试了6家健身会所,但都未成功。其中一家会所的负责人对阿志直接说出了他落选的原因,他说:“你的底子还是不错的,不过我们想找一位看上去更魁梧、身材更健美的教练,这样对学员会更具有说服力。”

备受打击的阿志想到了“隆胸”,如果我的胸肌看起来足够发达,找工作就不会这么难了?昨天,他来到了无锡瑞丽整形美容医院寻求帮助,“既然女的可以隆胸,那男的隆胸应该也不是难事吧。”

整形专家:隆胸需谨慎

胸围89厘米、腰围70厘米、手臂最粗只有24厘米。在对阿志进行检查测量后,无锡瑞丽整形美容医院院长王沛森说,阿志比标准体重轻了20多斤,因为长期锻炼,身上几乎没有多余的赘肉,因此看起来特别精瘦。

对阿志的特殊要求,无锡瑞丽整形美容医院院长王沛森显然感到意外,“男子隆胸在国内还从来没有听说过,即使在国际上也很少见。”和其他几位专家一起讨论后,王沛森对这位“特殊隆胸”者给出了手术方案:采用自体脂肪移植,进行胸大肌后和肌肉内充填;或采用医用材料充填,使胸大肌隆起。最有效、损伤最小的办法还是采用特制硅胶假体。据估算,前期手术和假体费用高达8万-10万元。

王沛森说,虽然手术能将胸部充填隆起,外形上会有一些的改观,但是那只是单纯使胸部看上去增大,这和锻炼之后胸大肌肌肉的增大有本质的区别。此外,隆胸后,四肢和胸部会显得比例不协调,“就像大力水手一样,所以建议阿志隆胸还是得谨慎对待。”

快报记者 陆媛/摄

不做“千斤顶”,要做曲线美人

“千金组合”要抽脂减肥啦

“千金组合”是由体重合计约1000斤的四个女孩组成,也是国内唯一的胖美人组合。她们有自己的主打歌——《胖就胖吧》,勇敢而美丽的她们甚至吸引了《华盛顿邮报》、美国哥伦比亚电视台、韩国SBS电视台等国际媒体的关注。昨天,四位胖美人齐齐披上雪白的坎肩,出现在苏州新区某整容医院,对大家宣布:她们要减肥了!

抽脂是最后的减肥办法

“千金组合”成立于四年前,由肖扬、沈婧、杨烨、张雯四人组成,她们分别来自徐州、南京、常州、天津。如今,“千金组合”的演出事业正逐渐走上正轨,收入也越来越多,可几个女孩都明白,她们总会有解散的一天,毕竟演艺不是她们终身的职业。

昨天,四人刚刚抵达医院就引起一阵骚动,几乎所有病人和护士都围观过来。嘈杂声中,记者听到的都是惊讶声:“这不是《星光大道》上出现过的千金组合嘛!”“千金组合”队长肖扬激动地说:肥胖已经给她们带来太多的苦恼,选择抽脂减肥已经是她们最后的减肥办法。肖扬说:“我们不是‘千斤顶’的‘千斤’,我们要做有人疼有人爱的‘千金’。”

手术需分期进行

该整形医院整形外科主任周新国介绍,“千金组合”的美人们无疑属于重度肥胖。日后,她们心血管疾病的发生概率非常高,所以减肥是她们当务之急。

“我什么时候能变成曲线美人?”四位美人非常迫切地问,但医生却告诉她们,不可能立竿见影,原因是她们太胖。周新国介



“千金组合”决定抽脂减肥

绍:“根据她们的实际情况,这次抽脂手术需要分批进行。首先要对她们进行360度环形吸脂,对其肥大的胸腹部和下肢进行吸脂塑形,去除影响身材的臃肿脂肪,雕

塑具有曲线美感的身材。接下来,她们还需要一套详细的无创美肤与激光美肤计划来完善整个减肥过程,总之她们需要有足够的勇气和耐心。”见习记者 王玲玲 文/摄

咨询公司炒作:学费高达66.8万,快报调查证实——

“富二代”培训班完全是子虚乌有

近日,有媒体报道了无锡金百灵投资咨询有限公司开办了“富二代”培训班,学费高达66.8万元的消息。报道一出,金百灵投资咨询有限公司自己先急了,公司董事长费晓燕认为,所谓“富二代”培训班是个假消息,目前根本没人报名。昨天,快报记者对此进行了调查。结果显示:无锡的“富二代”培训班是投资咨询公司和部分媒体联手炒作的产物。

金百灵:收学费和我无关

昨天,记者见到了金百灵投资咨询有限公司提供的号称

66.8万元的课程表。不过,金百灵投资咨询有限公司董事长费晓燕解释说,他们公司是一家投资咨询公司,客户都是有钱的老板。目前,不少企业老板对如何培育“富二代”很头痛,所以他们联系了上海一家教育培训机构的负责人苏建诚,之后苏建诚就拿出了那个总价66.8万元的学习课程。“66.8万元的学费都是苏建诚收的,我们公司本身不收钱,也不从中谋利。”

目前根本没人报名

既然不是金百灵投资咨询有限公司做的事情,那消息又是怎么

传出来的,而且还说报名者已经超过10个?

肖岭是无锡金百灵投资咨询有限公司教育事业中心的总经理。他承认,当时自己为了把培训活动的宣传效果做大一点,就和部分媒体记者商量,把原来10多个只是咨询的人写成了已经报名交了学费的参与者。“稿子里的‘小丁’、‘小钱’也是虚构的,当时就是想举两个例子更有说服力,吸引更多的人来参加,没想到事情会出乎我的意料。其实到现在为止,根本就没有一个人来报名,更不可能下个月中旬就开班。”

培训班其实是私人俱乐部

既然所谓“富二代”培训班只是个炒作,那么金百灵投资咨询有限公司找到的苏建诚又是何许人也?昨天,记者采访了苏建诚,他称自己办“富二代”培训班已经有3年多了,确实收取66.8万元的学费,但他认为这个收费标准并不离谱,“我在上海收费的时候物价局来核查过,没有问题。”苏建诚还说,“富二代”培训班其实类似于上流社会私人俱乐部,培训后的“富二代”都会加入一个校友会,今后会定期举行联谊活动。

快报记者 金辰 陈超